
Sociale veiligheidsbeleving 
 
BRIN: 18LI 

Schoolnaam: OBS Den Aldenhaag 

Aantal leerlingen in leerjaar 5, 6, 7 en 8: 24 

Aantal leerlingen dat een vragenlijst heeft ingevuld: 24 

Leerjaren waaruit leerlingen de vragenlijst hebben ingevuld: 5,6,7,8 

  

Representativiteit afname volgens regels (ja=1/nee=0): 1 

· Zo nee; toelichting: 

Privacyregels van bevraging gevolgd (ja=1/nee=0): 1 

· Zo nee; toelichting: 

  

  Gemiddelde score Standaarddeviatie(gemiddel

de afwijking van het 

gemiddelde) 

Welbevinden 2.71 0.83 

Pestbeleving 3.71 0.57 

Veiligheidsbeleving 3.44 0.76 

  

  

De antwoordopties binnen deze vragenlijsten van ZIEN! zijn voor de schalen 

Welbevinden​ en ​Veiligheidsbeleving​ en de daarbij behorende score: 

1. Dat is (bijna) nooit zo  

2. Dat is soms zo  

3. Dat is vaak zo  

4. Dat is (bijna) altijd zo 

  

De antwoordopties binnen deze vragenlijsten van ZIEN! zijn voor de schaal 

Pestbeleving​ en de daarbij behorende score: 

1. Dat is (bijna) altijd zo 

2. Dat is vaak zo 

3. Dat is soms zo  

4. Dat is (bijna) nooit zo  

  

Schaal ‘Pestbeleving’ (aantasting veiligheid) 

  Percentage 

respondenten dat 

gekozen heeft 

‘dat is (bijna) altijd 

zo’ 

Percentage 

respondenten dat 

gekozen heeft 

‘dat is vaak zo’ 

Andere kinderen doen mij pijn 0% 2% 

Andere kinderen schelden mij 

uit 

2% 0% 



Andere kinderen sluiten mij 

buiten 

2% 2% 

Andere kinderen lachen mij uit. 0% 0% 

 






